

Kreis Segeberg | Der Landrat

Ordnungs- und Gewerbeangelegenheiten

Herr Albrecht

Haus B, Zimmer-Nr. 216 Hamburger Straße 30 23795 Bad Segeberg

Tel. +494551/951-9447 Fax +494551/951-99816

E-Mail

mike.albrecht@segeberg.de

Aktenzeichen:

II 32.00 / Jägerprüfungen (bitte stets angeben)

Bad Segeberg, den 16.03.2023

Kreises Segeberg - Der Landrat - Untere Jagdbehörde - gibt öffentlich bekannt:

Die diesjährigen Prüfungen zur Erlangung des 1. Jagdscheines für Bewerber*innen, finden voraussichtlich in der Zeit vom **03. April 2023 bis zum 21. April 2023** statt. Die genauen Zeiten und der Ort der Prüfungen werden den Teilnehmer*innen rechtzeitig mitgeteilt.

Die Anträge auf Zulassung zur diesjährigen Jägerprüfung sind bis zum **23.03.2022** beim

Kreis Segeberg Der Landrat Untere Jagdbehörde-Hamburger Straße 30 23795 Bad Segeberg

einzureichen.

Kreis Segeberg · Postfach 13 22 · 23792 Bad Segeberg

Im Auftrage

gez. M. Albrecht

Rechnungsanschrift

Kreis Segeberg Zentrale Geschäftsbuchhaltung Hamburger Straße 30 23795 Bad Segeberg

Bankverbindungen

Sparkasse Südholstein | IBAN: DE95 2305 1030 0000 0006 12 | BIC: NOLADE21SHO Postbank AG | IBAN: DE17 2001 0020 0017 3632 03 | BIC: PBNKDEFFXXX

Allgemeine Öffnungszeiten

Sie benötigen einen Termin, wenn Sie die Kreisverwaltung besuchen wollen. So entstehen keine langen Wartezeiten für Sie.

Bitte rufen Sie an oder schreiben Sie direkt eine E-Mail